V/77:7, 44

|

e

BAUDIENST - Ihr kompetenter Partner « 033209/2004-97 « www.makita.baudienst.com i P,

M9O001

Winkelschleifer 230mm 2000w

12.02.2016 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 419133-4 2 Kunststoffkappe 1 46 233946-7 1 Federring 15 1
2 233292-8 1 Druckfeder 12 1 a7 892810-7 1 Schutzfolie 1
3 266373-3 1 Blechschraube 5x35 4

4 142753-6 Getriebegehéuse inkl. 33 1

5 252194-9 2 Sechskantmutter M8 1 *+% Zubehdr ***

6 227490-4 25 Kegelrad 12 1

7 210104-2 18 Rillenkugellager 6301DDW 1 VA 782407-9 Stirnlochschliissel 35mm 1
8 262085-6 3 Gummiring 38 1 4 152539-0 Seitengriff 1
9 267299-2 Scheibe 20 1

10 962211-4 7 Sicherungsring R-42 1

12 516948-1 35  Ankerinkl. 13, 14 1

13 681630-2 Isolierscheibe 1

14 210070-3 Rillenkugellager 620022 1

15 419135-0 Feldabdeckung 1

16 596279-4 30 Feld 240V 1

16,1 654197-3 1 Ringfeder 2

16,2 654502-4 1 Verbinder 2

17 266352-1 1 Blechschraube 5x65 2

19 143118-5 22 Motorgehause 1

19,1 643564-7 Kohlebiirstenhalter 2

20 645240-9 Kondensator 1

21 643700-5 Biirstenkappe 7-18 2

22 191957-7 20 Kohlebirsten CB-204 1

23 850W54-3 1 Typenschild M9001 1

24 651183-5 22  Schalter HY44B 1

25 266326-2 1 Schraube 4x18 2

26 687124-5 1 Kabelklemmplatte 1

27 188895-2 20  Griffschalen-Set inkl. 30 1

28 665852-2 14  Anschlussleitung 1

29 682540-6 3 Knickschutz 10-90 1

30 188895-2 20  Griffschalen-Set inkl. 27 1

31 266374-1 1 Blechschraube 4x25 4

32 256491-5 3 Spindelarretierungsstift 5 1

33 263002-9 Gummistift 4 1

34 210067-2 10 Rillenkugellager 60002Z 1

35 227491-2 24 Tellerrad 53A 1

36 265120-9 1 Schraube M5x16 3

37 285724-1 21  Lagerabdeckung 50 1

38 211285-5 12  Rillenkugellager 6203DDW 1

39 318617-8 15 Lagergehause 1

40 265541-5 1 Innensechskantschraube M6x22 4

41 158209-9 17  Spindel 1

43 122892-8 18  Schutzhaube 230mm 1

43,1 213017-6 1 O-Ring 6 1

43,2  265198-2 1 Schraube M8x25 1

44 224415-9 16  Spannflansch 1

45 224543-0 12 Flanschmutter M14 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehéor



BAUDIENST - Ihr kompetenter Partner « 033209/2004-97 « www.makita.baudienst.com

V/77:17, 4k Winkelschleifer 230mm 2000W f

12.02.2016

Seite 2 /2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



